

Universidad "Barrios" Funcionará en S. Miguel

Se pretende abrir la Universidad "Capitán General Gerardo Barrios", con las facultades de Derecho, Ingeniería, Ciencias Económicas y Ciencias de la Educación, en la ciudad de San Miguel.

Lo anterior lo dice un grupo de profesionales que con el deseo de darle oportunidad a la juventud oriental, según dicen, pre-

tenden abrir la Universidad dentro de poco.

Destacan que "la Universidad nace de la aspiración del estudiante oriental, que vibra ansioso ante el reclamo moderno hacia la superación, por lo que se cumple como una necesidad que va a llenar estas inquietudes".

Agregan que como todos

los trámites que exige la ley deben cumplirse, así como también contar con los planes de estudio que exige cada carrera, un grupo de técnicos ha logrado la culminación de todos estos requisitos para presentar la seriedad y formalidad que el Gobierno de la República exige.

Agregan que una de las miras que se ha propuesto esta Universidad, es no estipular cuota fija a los estudiantes, sino que estará supeditada a un estudio socio-económico en el cual un alumno aventajado podrá gozar hasta de beca completa, si su coeficiente intelectual es de aquellos que deben ser estimulados, para que la Patria goce de hijos que le den lustre y renombre dentro y fuera de las fronteras, como lo fue el Capitán General Gerardo Barrios.

"Ha sido ardua la tarea de entrevistar y seleccionar a los catedráticos que tendrán la responsabilidad de ofrecer una verdadera Universidad, con dirección científica y académica bien definida. Catedráticos que fungirán como decanos y demas funcionarios", concluyen.

De Coatepeque Pierde Brazo al Recibir Golpe de la Electricidad

COATEPEQUE.— Humberto Rodríguez, de 18 años, fue golpeado por la electricidad al subir a un poste y perdió un brazo y recibió graves quemaduras.

El hecho ocurrió en el caserío San Miguelito, cantón Resbaladero.

Rodríguez subió al poste de conductores eléctricos y cuando le faltaba un metro para llegar al cruce que sostiene alambres de

45.000 voltios, fue lanzado a tierra.

El golpe le cercenó el brazo izquierdo, le dañó el otro y le produjo quemaduras. Fue llevado moribundo al hospital de Santa Ana.

HACEN LLAMADO

COATEPEQUE.— La alcaldía hace un llamado a —Favor pase a la página 47.

13 Cadáveres Reconoce el Juez de San Miguel

SAN MIGUEL.— Trece cadáveres fueron reconocidos por los forenses y el Juez Segundo de Paz, en esta ciudad y lugares aledaños. La mayoría tenía balazos.

En el cantón Anchico fueron encontrados cinco cadáveres el martes en la tarde. Entre ellos había una joven mujer. Ninguno fue identificado. Estaban en un camino vecinal.

En el cantón El Delirio, fueron hallados los cadáveres de tres personas no identificadas.

En el cantón El Havillal, Km. 145 de la carretera al Cuco, fue encontrado el cadáver de un hombre no identificado, que murió de asfixia por estrangulamiento.

En la morgue del Hospital fue reconocido el cadáver de Jorge Efraín Mejía,

que murió al ingerir una poción de órgano fosforado.

El cadáver decapitado del estudiante Oscar González Avalos, de 20 años, fue encontrado en el cantón Los Llanitos. La cabeza estaba vendada y como a 20 metros del cuerpo.

El miércoles en la mañana y a inmediaciones de un expendio de aguadiente, en la esquina de 6ª Calle Oriente y 10ª Avenida Norte, fue encontrado el cadáver de Pedro Arvincala García Lovo, de 25 años, con tiros en la cabeza.

El cadáver de José Antonio Romero, de 23 años, está a b a t i r a d o a inmediaciones de una fábrica, precisamente frente a la casa N° 202 de la 13ª Calle Poniente. (Ramírez)



N I Ñ A E X - TRAVIADA. — En el Juzgado Primero Tutelar de Menores se halla esta niña que dice llamarse Raquel Antonia y que sus padres son Sofía Ana y Ramón José.



LEONES HACEN DONATIVO.— El Club de Leones San Salvador-San Mateo hizo donativo de medicinas al Hospital de Neumología, dentro de la semana del "Día del Hospital". Lo recibió el Dr. Juan Antonio Avilés, Director del Hospital e hizo la entrega la Novia del club, acompañada de miembros del mismo.

49.500 Teléfonos más Proyecto Instalar ANTEL

Cuarenta y nueve mil quinientas líneas telefónicas más, a un costo de 175 millones 700 mil colones, proyecta instalar ANTEL en sus actividades correspondientes al "Tercer Proyecto de Ampliación de las Telecomunicaciones". En este proyecto, la institución viene trabajando desde hace dos años.

Se informa que de esa cantidad de dinero, 118 millones 200 mil colones corresponden a fondos propios, y 57 millones 500 mil colones provienen del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento, BIRF.

El proyecto está contemplado dentro del Plan Trienal 1981-1983 para mejorar el actual sistema nacional e internacional.

Funcionarios de ANTEL dijeron que la demanda de servicios telefónicos ha crecido en el periodo del 1

de Julio de 1980 al 30 de Junio de 1981, no obstante la difícil situación de todos conocida, "lo cual demuestra que el comercio, la industria, la banca y todas las fuerzas productivas de la nación, continuaron hacia adelante, con paso firme, a pesar del fuerte impacto que en su contra han venido generando los grupos extremistas, empeñados en destruir el sistema democrático

A las Finales Festival de Canto en Cerro Verde

Los finalistas del Primer Festival Canto a mi Tierra "Natal Cuicat", se presentarán el sábado 24 en el Cerro Verde.

María Eugenia Aguilar, jefe de Expresiones Culturales del Instituto Salvadoreño de Turismo y Nelson Juezo, se reunirán con los periodistas en la Alcaldía de San Salvador para dar en detalle el proceso del evento cultural.

Menciona la señorita Aguilar que los 32 finalistas, solistas y grupos, se dividen en 20 participantes con música popular y 12 en la rama indigenista-acostumbrista. De éstos quedarán para la Gran Final 5 en

salvadoreño y la economía del país".

Dijeron que se duplicarán los sistemas de transmisión por radio de las rutas siguientes: La Libertad-Los Naranjos, San Salvador-Zacatecoluca, Las Pavas-San Vicente, Pacaya-Chinameca, Pacaya-Santiago de María, Pacaya-San Francisco Gotera y Torrecillas-Santa

—Favor pase a la página 26.

De Ahuachapán Exposición de Material Didáctico

AHUACHAPAN.— Hoy será inaugurada una exposición de material didáctico y artes manuales, elaborado por maestros y alumnos del Tercer Ciclo Básico Alejandro Humboldt.

Asistirán autoridades civiles, militares y del Ministerio de Educación. La directora del 3er. Ciclo, profesora Guillermina Ayala de Solano, manifestó que los exponentes han puesto interés y dedicación en la elaboración del material, contribuyendo así a la educación con su creatividad.

La muestra durará cuatro días, para que todos los sectores de la ciudad puedan apreciar el ingenio de los expositores y los adelantos que se han experimentado en la educación nacional.

Participarán alumnos y profesores de los centros educativos que forman el Núcleo N° 1, de esta ciudad.

Policía Mpal. Combate Prostitución en Capital

Cuarenta y cinco mujeres que se dedican a la prostitución fueron capturadas por la Policía Municipal, dentro de su campaña recién emprendida, declara el capitán Juan Pablo Rivas, director.

Refiere que en siete días realizaron una batida en todos aquellos "focos" en donde proliferan las prostitutas, vagos, ladrones y ebrios consuetudinarios. En esos sitios capturaron 270 hombres de los cuales 249 pagaron multa y los otros ejecutaron trabajos municipales en San Salvador.

Menciona el capitán Rivas que fueron remitidos

música popular y 3 en la indigenista.

Las semifinales se efectuarán en el Cerro Verde el 24, Atecozol el 31, complejo de La Libertad el 7 de noviembre, Sihuatehuacán el 14 y la gran final, en el Teatro Presidente.

Menciona la señorita Aguilar que el objetivo del festival es buscar valores artísticos y formar nuevos movimientos musicales, tanto en lo popular como en lo indigenista. Los nuevos elementos, refiere, podrán organizar festivales en todos los turcentros y destinos turísticos parti-

—Favor pase a la página 26.



DIRECTIVA DEL INSTITUTO TRIBUTARIO.— Tomó posesión la nueva Junta Directiva del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario que fungirá para 1981/81. Sentados de izquierda a derecha: CPC Juan Alberto Jacobo, Dr. Francis Rafael Guerrero, Secretario; Dr. José Salvador Soto, Presidente; CPC Joaquín Cisneros y CPC Rodolfo López Díaz. De pie, mismo orden: Dr. Hernán Rosa, CPC Oscar Mario Gordillo, CPC Oscar Moreno, Dr. Juan Francisco Magaña Abullarade, Lic. Carlos Alfonso Morales, CPC Juan Ramón Arévalo y CPC José René Jacobo Urrutia.